2013.10.19 星期六 | 责任编辑:曹隽 视觉编辑:鲁茵乔

上海严重污染将限行机动车

记者从昨日举行的市政府新闻 发布会上获悉,在严重污染状况下, 市政府可以下令对机动车加大限 行、中小学停课等。

严重污染中小学停课

有记者提问,上海目前PM2.5 浓度处于什么水平? 污染物削减任 务完成后,是否能确保实现PM2.5 下降20%。

上海市环保局副局长吴启洲表示,去年6月26日按照国家环保部要求建成10个国控点,去年6月26日到今年6月26日的平均值为57微克/立方,达标率72.1%,制定这一行动计划也是确保2017年能够下降20%。

北京刚刚通过了《北京市空气重污染应急预案》,根据污染状况分了四级,而上海分为两级。根据上海污染状况至今还未出现过。根据上海特点制定的此次计划,规定在严重污染状况下,市政府可以下令对机动车加大限行,中小学停课等。

将综合研究交通拥堵费

谈到扩大黄标车限行区域的方案时,上海市交港局副巡视员高奕奕透露,目前相关部门正在研究扩大黄标车限行的具体政策,可能会在今年四季度出台,并将于明年七月份实施。

在回答如何减少机动车PM2.5 污染贡献度的问题时,高奕奕透露,交港局已明确了几条措施,包括进一步加强机动车总量及使用强度的控制。目前,上海正在制定新一轮交通白皮书,其中将对交通拥堵费等问题有综合研究。此外,上海将进一步加大新能源汽车的推广力度,计划到2015年底,在私人购置领域将推广2万辆新能源车,从明年开

始,申城公交车更新的数量中,将以 不低于50%的比例发展新能源车。

有记者提问,汽车尾气的贡献率是多少?对此,吴启洲表示,经过研究发现上海空气中氮氧化物由机动车的贡献较大,上海的船舶污染也较为严重,此外还有非道路移动机械包括厂区等中的车以及航空器等,它们所占的污染贡献比例达到25%,这也是治理PM2.5的重要一块。吴启洲介绍,到今年年底国家将出台的大气污染相关法规方面,对上述移动源的大气排放问题有较大幅度修改,对船舶等的使用有更高的门槛,对使用的油品和管理监管问题等都有更高的标准。

建筑工地污染可控

在回答媒体关于上海是否正在制定范围更宽、标准更高的落后产能淘汰政策问题时,上海市经信委总工程师马静介绍说,今年年底前,上海就将完成国家下达的落后产能淘汰任务,并在未来几年内对本市落后产能淘汰提出更进一步要求,淘汰标准、门槛将高于国家现有的标准,钢铁、有色冶炼、化工等"高污染、高耗能、高危险"的行业将作为今后调整的重点。

有记者提问,建筑工地的扬尘对上海的环境污染影响比较大,目前有没有新的措施来遏制污染,对建筑工地总量有何遏制?上海市建交委副巡视员,副总工程师裴晓介绍说,目前申城在建工地在8000个左右,市内建设工地数量呈现下降趋势,扬尘污染总体处于受控状态。

上海市发改委秘书长周强表示,上海已经开展了五轮三年环保行动计划,整个环保投入每年增长,占GDP比例占3%左右,下一步按照这一计划,总体保持较大投入。

上海市杨浦区民政局

《行政处罚决定书》送达公告

杨民发〔2013〕第48号

经调查,下列民办非企业单位 已被业务主管单位撤销前置审查批准,依据《民办非企业单位登记管理 暂行条例》第五章第二十四条"业务 主管单位撤销批准的,由登记管理 机关予以撤销登记"的规定,本机关 决定对下列民办非企业单位作出撤 销登记的行政处罚。

因无法与下列民办非企业单位 直接取得联系,本机关现依法公告 送达《行政处罚决定书》,限下列民 办非企业单位自公告之日起60日 内到我局领取《行政处罚决定书》, 逾期即视为送达。

如下列民办非企业单位不服本处罚决定,可以在本决定书送达之日起60日内向上海市杨浦区人民政府或上海市民政局申请行政复议,也可以在三个月内直接向上海市杨浦区人民法院起诉。行政复议和行政诉讼期间,行政处罚决定不停止执行。逾期不申请行政复议也不向法院起诉,又不履行行政处罚决定的,本机关可以申请人民法院强制执行。

附:给予撤销登记行政处罚的 民办非企业单位名单

- 上海杨浦区思马得进修学校
- 上海杨浦区力达职业进修学校
- 上海杨浦区中山进修学校
- 上海杨浦区海欣进修学校上海教源涉外培训中心
- 上海杨浦区新科技人才培训

山心

上海杨浦区科技进修学校 上海市思源进修学院 上海民办沪东外国语第二高级

中学

上海民办长江中学 上海民办社科星光高级中学 上海杨浦区东方继续培训中心 上海杨浦区东申进修学校 上海杨浦区复纬计算机信息技

上海杨浦区求智科技文化进修

上海杨浦区新思维进修学校 上海市高路进行学院 上海市行知职业技术进修学院 上海杨浦区凤信业余进修学校 上海杨浦区广贸外经贸教育中心 上海杨浦区学知馆语言学校 上海杨浦区育新进修学校 上海杨浦区昂立进修学校 上海杨浦区现代营养职业教育

培训中心 上海杨浦区中思培训中心 上海杨浦区工商职业技术学校 上海自来水职业技能培训中心 上海中原职业技能培训学校 上海杨浦区中兴职业技术学校 上海电站辅机职业技术学校 上海都市新兴业态技术学校 上海杨浦区金脑教育进修学校

上海杨浦区甲申进修学校 **上海市杨浦区民政局** 二〇**一三年十月十七日**

信息快报

中国(上海)自由贸易试验区拟 专设经侦部门

近日,上海市公安局举行打击 涉税犯罪新闻发布会。会上,上海 市公安局经侦总队副总队长李伟军 透露,经侦部门已开始就上海自贸 区金融管理问题进行调研,设立了 包括涉税执法在内的多个课题。调 研形成的初步报告评估了相关风 险,并提出了对策建议。他表示,预 计自贸区内金融业务量巨大,因此, 在区内建立专门的经济犯罪侦查执 法部门是目前的一种设想。

苹果5s"土豪金"身价大幅跳水

自iPhone5S金色版上市以来, 全球掀起一股抢购"土豪金"的热潮,网上价格一度被炒到万元以上。然而进入10月后,市场上"土豪金"大量到货,其价格也一路走跌。近日,5S金色版的非合约机价格已跌破6000元,且店家表示货源充足,反弹的可能性不大。

记者在淘宝网上看到,内地行货版 iPhone 5S 最低报价 5488元,而金色版的最低报价则为5599元,比之前被炒至15000元的高价来说跌了近三分之二。与此同时,苹果在线商店中的预计发货时间也已缩短,包括金色版在内的iPhone5S发货时间也已修改到了2—3周之内。

国庆节后机票价平均4折

国庆长假过后,旅游进入淡季, 机票价格出现大幅下滑。据携程旅 行网介绍,长假后至10月底之前, 国内机票平均有20%-50%的降幅,平均折扣在3-4折左右,某些航线甚至低至2折以下。业内人士提醒,市民在购票时应尽量选择航空公司官网或知名的代理网站。如果发现极端低价,最好货比三家以免遇到钓鱼网站,遭受财产损失。

台

遗失声明 ■上海市杨浦区 怡佳百货综合商店遗

失个体工商户营业执照正本(统一管理码 100005201202130335, 注册号 310110600376566),税务登记正本(国地院沪字310110196206014642号)及食品流通许可证正本(许可证编号SP3101101150000597),特声明作序。

■喻君豪遗失上海市国税通用 机打发票(三联)6份,(发票代码 131001223362,号码03772001, 03772013,03772014,03772032, 03772038,03772040),特声明作废。

■翔殷阳光职业康复援助服务 社遗失非正规就业劳动组织证书 正、副本(认定注册号2009100184), 特声明作废。

上海出现首家"掌上医院"

只要在手机上登录"掌上长海",输入手机号码、登录密码,在完成系列操作后就能顺利预约普通或专家门诊号,凭身份证和预约短信就诊;此外还能通过网银一键支付就诊费用,通过手机在家阅读检验报告……近日,长海医院率先在上海推出首家"掌上医院",整合移动网络资源,简化医疗就诊流程。

"掌上长海"根据患者和医务人员的不同需求,主要提供手机预约挂号、叫号查询、取报告单、智能分诊等功能。另外还提供定期更新的健康资讯和包括疾病库、药物库在内的随身健康百科全书。

长海医院张从昕院长介绍:医院将不断完善"掌上长海"服务功能,致力将手机的移动便携特性充分应用到医疗流程中。

据了解,拥有安卓版操作系统手机的患者可以通过安卓市场。引手机助手等,ios系统手机的患者可以登录App Store 搜索"掌上长海"下载使用,也可以通过医院官网或二维码扫描下载。

据悉,"掌上医院"的智能分诊模块能模拟医生问诊,正确指导患者根据自己的症状和病情选择就诊科室,在患者就诊之前对自己病情进行简单评估。

控江路社区情奉"新上海人" "巡爱季·城市之恋"搭交友平台

近年来,控江路街道党政领导高 度重视单身青年的婚恋大事。通过 招标邀请本市著名诚信婚恋品牌机 -上海梅园婚恋,在控江生活服 务中心开设了全市第一个公益性社 区婚介服务窗口,推出日常婚介、讲 座指导,家长相亲会和青年交友联谊 等一系列服务。举办"父母相亲会" "转角遇见爱和单身说拜拜"等交友派 对;与中船重工726、711和701所共同 举办了"圣诞の爱恋";与上海国际时 尚中心、新闻晨报等多家单位共同举 办"春季让我们恋爱吧"等多场大型活 获得市、区相关领导的充分肯定, 也得到了广大职工、群众的欢迎,在全 市产生了积极影响。

为了拓宽交友平台,10月26日上

午9:20,将在控江生活服务中心(靖宇南路99弄16号)举办"巡爱季·城市之恋"公益婚恋交友活动。这次活动将为新上海人以及愿与外地来沪人员结缘的本市单身朋友搭建公益交友平台。本次活动由控江路街道办事处、地区总工会、社区生活服务中心主办,梅园婚恋中心承办,并为报名参加活动的人员提供托底服务。

目前,通过控江梅园窗口(55220780)、梅园浦东总部(68912026)和劳动报梅园服务部(32588852)电话的报名者十分踊跃,不少80、90后父母也打来电话咨询。有意向者可拨打以上电话或到靖宇南路99弄16号控江生活服务中心梅园婚恋中心服务窗口报名。

市民文化市 市民文化等。杨麒区10月部分活动项告

活动名称	时间	地点	简介
"百姓艺苑"2013杨浦区社区与院团结对共建成果展演	10月21日14:00	文化馆群星剧场(中原路188号二楼)	"百姓艺苑"——社区与专业院团结对共建活动自2007年开始,几年来,成功搭建了专业院团精品文化惠及杨浦人民群众的平台。
杨浦区百姓时装秀	10月22日14:00		生动诠释殷行社区"多姿多彩 其乐融融"的社区文化内涵和居民安居、乐居、宜居的生活形态,展现殷行社区居民和谐、幸福、美满生活景象。
"放飞梦想 律动青春"杨浦区大学生专场文艺演出	10月23日19:00	五角场下沉式广场	以"资源共享、平台共建、活动共推、氛围共造"为目标,展示当代大学 生对艺术的追求与向往,并丰富市民百姓的业余生活。
上海爱乐乐团经典音乐会	10月24日14:30	新江湾城文化中心(国秀路700号)	由上海爱乐乐团演出,分为交响乐的欣赏解析及经典音乐会演出。
"沐浴阳光 快乐成长"杨浦区第27届学生艺术节戏剧专场比 赛	10月25日9:00	上音实验学校(政和路359号)	分小学组和中学组,参赛节目包括京剧、评弹、沪剧、音乐剧、校园剧等 多元化的戏剧形式及大量原创作品,近500余名选手将同台竞技。
杨浦区白领美食文化节	10月26日13:30	温德姆大酒店(宁国路25号)	专业院团、公司白领、社区群众、酒店员工共同参与的美食文化展演展示活动。
杨浦区优秀群文原创作品展演	10月27日14:00	文化馆群星剧场(中原路188号二楼)	集中展示杨浦区涌现的优秀原创节目和优秀团队,展现杨浦知识创新城区的风采。
杨浦区军地文化圈活动日	10月29日15:00	驻区某部队礼堂	凸显市民文化节杨浦周活动亮点,展现杨浦文化特色和军地文化圈 成果。